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U SPOMEN ODJELU ZA MATEMATIKU GEODETSKOG FAKULTETA
SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Na 33. redovitoj sjednici Fakultetskog vijeća Geodetskog fakulteta, koja je održana 29. ve
ljače 2000. god. u vijećnici AGG fakulteta, nakon izvještaja o prijedlogu Zavoda za višu geo
deziju, što ga je pročitao pročelnik prof.dr.sc. Nevio Rožić, Fakultetsko vijeće donijelo je
jednoglasno odluku kojom se sukladno čl. 11 Statuta Fakulteta prihvaća prijedlog Zavoda
za višu geodeziju da se ukinu odsjeci unutar Zavoda, i to: Odsjek za višu geodeziju, Odsjek
za matematiku i Odsjek za astronomiju. Odluka je stupila na snagu danom donošenja na
sjednici Fakultetskog vijeća.
Podsjetimo se da je Geodetski fakultet osnovan 1962. godine, kada odjeli tadašnjeg Arhi
tektonsko-građevinsko-geodetskog fakulteta (AGG) prerastaju u tri samostalna fakulteta.
Tada je na Geodetskom fakultetu osnovana i Katedra općih teoretskih. predmeta, u koju su
bili uključeni sljedeći predmeti: Viša matematika, Numeričko računanje, Fizika, Nacrtna
geometrija, Geologija i Osnove društvenih nauka. Katedra je djelovala do 1975. godine,
kada je osnovano šest zavoda Geodetskog fakulteta, a među njima i Zavod za višu geodeziju
s tri odjela: Odjelom za višu geodeziju, Odjelom za astronomiju i Odjelom za matematiku.
Od tada do 2000. godine nastava matematičkih kolegija i nacrtne geometrije na Geodet
skom fakultetu odvijala se u okviru Odjela za matematiku, Voditelji Odjela za matematiku
bili su Dragutin Cvelić, Vlasta Ščurić, Blanka Žarinac-Frančula i Damjan Jovičić.
U akad. god. 1999/2000. na Geodetskom fakultetu predavali su se sljedeći matematički ko
legiji:

Dodiplomski studij
Obavezni kolegiji
Matematika I (5+4) 1. sem.
Matematika II (4+4) 2. sem.
Matematika III (4+3) 3. sem.
Matematika IV (2+2) 4. sem.
Nacrtna geometrija I (2+2) 1. sem.
Nacrtna geometrija II (2+2) 2. sem.

Izborni holegij
Linearna algebra (2+2) 8. sem.

Poslijediplomski studij
Izborni kolegiji
Numerička analiza
Teorija aproksimacija
Numeričke metode linearne algebre
Matematičko-statističke metode

U nastavi tih predmeta akad. god. 1999/2000 sudjelovali su dr.sc. Aleksandra Čižmešija,
mr.sc. Damjan Jovičić, prof.dr.sc. Miljenko Lapaine, mr.sc. Nikal Radović, Zeljka Tutek,
dipl.inž. i mr.sc. Blanka Žarinac-Frančula.
Na kraju dajemo abecednim redom popis svih nastavnika koji su djelovali u Odjelu za mate
matiku na Geodetskom fakultetu: Jelena Beban-Brkić, Mirka Brukner, Dragutin Cvelić,
Aleksandra Čižrnešija, Ljerka Dočkal (Krsnik), Ana Filić, Miroslav Filić, Zenon Hanžek,
Damjan Jovičić, Zlatka Klanac, Kroacija Kučera, Boško Kujundžić, Miljenko Lapaine, Javan
Lončar, E'lavica Najman (Kapar), Željko Pauše, Svetozar Petrović, Nikal Radović, Vlasta
Sčurić (Cudovan), Koraljka Terček, Zeljka Tutek i Blanka Zarinac Frančula.
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